

關慧貞建議活化華埠堂所 倡省府撥款設修繕基金

【明報專訊】卑詩省府就華人受歧視的歷史道歉而展開的公眾諮詢期於昨日屆滿，省新民主黨議員關慧貞與溫市東區多個組織，昨早透過電郵，向省府提交意見書，建議省府考慮成立紀念基金（legacy fund），為有需要的華埠堂所提供的撥款以作修葺用途。建議書未有列明基金的建議金額，但期望省府能在考慮建議後再進行詳細討論。

關慧貞昨日聯同三名社區代表，宣布向省府提供建議書。關慧貞說，省府期望就華人受歧視的歷史道歉，但事實上，很多華人最初來到溫哥華時，都會受到歧視，而那時成立的一些堂所，為一些遭到欺凌的華人提供落腳點及膳食。

現時在華埠仍有很多堂所，服務本地華裔長者，但很多堂所都缺乏資金、堂所建築物亦已殘舊，需要修葺亦無法進行。

關慧貞希望，省府考慮成立紀念基金，為有需



關慧貞（右2）與三名社區代表將建議書電郵給省府，期望省府能成立紀念基金，為華埠的堂所提供撥款。

要的華埠堂所提供的撥款修葺。她表示，建議獲多個非華裔的溫東社區組織提出及支持，現階段雖然仍未正式與各個堂所仔細討論有關建議，但相信他們亦會歡迎。

關慧貞與另外三名社區代表，昨日即場將建議書以電郵送交。他們說，雖然當中未有列明基金

的建議金額，但希望省府能在接納建議後再討論。她並指，省府需要撥出的款項，相信可能透過槓桿方式加大。關慧貞期望，撥款能用於修葺、增加堂所提供的住宿單位，以及改善他們的服務，透過活化堂所，吸引年輕一代的參與，讓堂所的文化得以傳承。

公園局挺中山公園列古蹟

【明報專訊】溫哥華華埠中山公園新近獲得溫市公園局支持，有望被列入溫哥華古蹟登記的景點，距離被列為加拿大古蹟景點（Canadian Register of Historic Places）又近一步。

溫市前古蹟計劃員 Jeannette Hlavach 指出，溫市華埠在 2011 年時被列入加拿大古蹟景點，她當時曾參與推動。

中山公園於 1986 年溫哥華舉辦世界博覽會時興建，慶祝溫哥華與中國蘇州市結為姐妹市，在接下來的 15 年，中山公園是中國以外地方，僅具蘇州庭園特色的公園。中山公園的英文名稱為孫逸仙博士公園，紀念孫中山在 1911 年推翻滿清政府。

中山公園的經費一開始來自三級政府，以及溫市華裔社區的捐助，近期中山公園的經費，則得到溫市西區富有人士以及商業的贊助。

議員專欄



議員專欄
楊蕭慧儀
Wai Young

我們的長者為加拿大貢獻良多，他們協助幫助建立本國，每天他們都在我們的社區和家庭作出不同程度的付出。

十五年來，社區成員孜孜不倦地呼籲在溫哥華南區建設一所耆英中心。較早時，我代表聯邦政府宣布，我們將投資 250 萬加元興建基拉尼（Killarney）社區中心的新耆英中心。耆英中心將位於我們多元文化社區的

改善加拿大長者的生活質素

心臟地帶，可改善不同階層及文化背景長者的生活質素，為他們提供便利的文娛和康樂場所，為國家貢獻良多的長者將可享用一流的服務設施。

自從 2011 年以來，我和在渥太華的國會議員都為實現這目標而努力。我要感謝爭取興建這所耆英中心的居民，他們簽署請願信，參加圓桌會議，並與我本人會面，他們的努力讓社區的聲音傳遞到四方八面。聯邦及省政府均已承諾撥款，現在只待溫市政府決定何時開始興建這座耆英中心了。

我們的保守黨政府為改善加拿大長者的生活作多方面的努力。保守黨政府每年都為長者新視野計劃（New Horizon for Seniors Program）撥款 4500 萬加元，用作資助改善長者生活質素的項目，如讓長者加深對虐待的認識、提高長者對騙財的認識、為長者提供可負擔房屋、提倡健康生活及其他長者服務項目。

保守黨政府亦為長者提供了近 27 億元的稅務優惠。自 2006 年以來，加拿大保守黨政府推出了各項長者福利並為長者提供稅務優惠，如提高長者

的免稅額，雙倍提高了養老金最高的免稅額、推出了退休金分割計劃，及增加私人退休金計劃滿期的退休年齡限制。

我們的政府亦增加了保證收入補助金（GIS）的金額，這是 25 年來最大的增幅，保障了加拿大 68 萬名低收入長者的福利。

作為保守黨政府的一分子，我很高興我們的政府會繼續致力改善加拿大長者的生活質素。加拿大的長者可信賴保守黨政府會為他們帶來實在的政績。

楊蕭慧儀於 2011 年首次當選成為國會議員，她現為「加中議會協會共同主席」。

社工使我們的社區變得更美好

社工支持處於複雜人生轉折的受助人。他們在我們的社區、非牟利和政府機構、醫院、學校、監獄及通過私人執業提供服務。他們幫助受助人認識及使用社區內的服務和資源。

需要社工提供服務的人通常都遭受著巨大精神壓力，對於這些人來說，社工在了解他們生活情況的過程中所展現的專業精神是他們的依靠。可是，並非所有提供社會工作服務的人都是註冊社工。

只有那些已向卑詩社工管理院（BC College of Social Workers）註冊的人才可使用註冊社工（英文 Registered Social Worker，或簡稱 RSW）這個職銜。根據卑詩省法律他們要遵從《操守守則》（Code of Ethics）。您可預期註冊社工能提供極佳的服務；如有任何疑慮，可聯絡該管理院。

為公眾利益進行監管
bccollegeofsocialworkers.ca

BC CSW
British Columbia College of Social Workers

7天營業 11:00-5:30, 電話(604)288-0608, 11491 River Road, Richmond

伊莎貝拉河畔酒莊

www.isabellawinery.com

加拿大全國酒展 ACWC 勇奪五項大獎

加貝

金牌酒庄
奧克納根河谷佔地210英畝自有土地，歡迎參觀考察。
外銷、送禮、團購，門對門包關稅服務（每瓶\$7-，冰酒免費），一箱起訂
金牌酒庄，品質有保障。

中國冰酒免費配送到府

加拿大: (604)616-2980 馮小姍

騰訊QQ: 779421126

www.isabellawinery.com

cathy.isabellawinery@gmail.com

Isabella Winery Blueberry Dessert Wine
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC果酒類金牌獎

Isabella Winery ICEWINE Riesling
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC冰酒類金牌獎

Isabella Winery ICEWINE 3 in one
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC冰酒類銀牌獎

Isabella Winery ICEWINE 3 in one
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC冰酒類銅牌獎

Isabella Winery ICEWINE Merlot Pinot Noir
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC冰酒類銀牌獎

Isabella Winery REDWINE Syrah
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC紅酒類銀牌獎

Isabella Winery REDWINE Syrah
榮獲2013年加拿大全國酒展ACWC紅酒類銅牌獎

春節特價
\$17.99

原價\$70 春節特價
\$49.99

原價\$95 春節特價
\$59.99

原價\$95 春節特價
\$59.99

原價\$95 春節特價
\$24.99

機場醒獅賀歲 派紅包吸客

【明報專訊】溫哥華國際機場昨日舉辦馬年春福系列活動，歡慶農曆馬年。寓意「取百財」的開場表演「舞獅採青」和現場中國傳統音樂活動最受追捧，吸引眾多中外旅客駐足觀看。機場方面表示，希望借「春節文化」帶動「春節經濟」，拉長出入境消費旺季。

從上午10時一直到下午1時，包括舞獅、現場音樂演出、中國毛筆書法展、算命占卜、8.88元吉利午餐等活動在國際出發站3樓大廳舉辦。10時進行的開場表演「舞獅採青」最受旅客喜愛。駐足觀看長達20分鐘的德國旅客Dieter說，這是他第一次看到「舞獅採青」，在了解其中寓意後，他說「中國文化簡直是妙極了」。

而在The Spirit of Haida Gwaii玉石方舟雕像廣場舉行的首次現場中國傳統音樂演出，吸引眾多華裔長者。專程從列治文前來的王先生表示，溫哥華雖然有很多中國春節活動，但是有中國傳統音樂演出卻很少，今年機場舉辦的活動十分具有「年味」。

本次活動總負責人溫哥華機場局市場代表Kim



財神爺於機場出境口免稅店派發新春紅包。
(溫哥華機場局提供)

列市小學生自製4米金龍拜年

【明報專訊】昨日是農曆年初一，列治文Garden City小學有20多名學生特別在校內製作舞龍遊行，歡慶農曆馬年的到來。這支由中外學生共同組成的「舞龍隊」受到師生及到場家長的熱



舞龍隊進入教室給學生進行表演。

(李沅泊攝)

烈歡迎，校方表示會考慮明年擴大舞龍陣容，或推出師生共舞表演。

本次舞龍表演團隊由22名6年級和7年級的華裔學生和對中國文化十分感興趣的非華裔學生共

鼓勵他們在機場購物，帶動消費。

為拉長今年出境消費旺季，從1月15日到2月15日每日上午9時至下午1時，搭乘國際航班的旅客，可在溫哥華國際出境口免稅店從財神爺手中領取新春紅包，有機會得到禮品或優惠券。

Halowski表示，強大的購買力使中國旅客成為溫哥華機場第一消費群體，春節對於中國人來說是消費旺季，因此溫哥華機場希望通過豐富免稅店品種、提高中文服務質量、「中國風」裝飾和舉辦更多與中國相關的文化活動，取悅中國旅客，

同組成。在老師Thelma Valle-Serrano的編排下，16名學生負責舞龍，2名負責領舞，4名學生進行手鼓伴奏。

上午10時30分舞龍表演正式開始，學生按樓層順序走進每一間教室，為不同班級的學生們表演。在老師發出指令後，2名身穿綠色中式服裝寓意「春姑娘」的學生開始敲打手鼓並跳舞，隨後舞龍隊隨着手鼓的節奏而上下跳動，時而左右擺動。

校長斯蒂爾(Diane Steele)介紹，今年表演的學生們親自製作並完善舞龍表演道具。他們用紅色顏料塗畫龍頭，黑色紙片製作睫毛，用黃色紙剪成圓形製作龍的鱗片並親手組裝在長約4米的塑料布上。

她說，舉辦此次活動的目的除了慶祝中國新年，也培養了學生團隊合作能力。「他們從中可以學會如何組織協調活動，如何有自信的表演，如何與他人分享快樂」。



大溫地區天氣預測

今天	2/2 (日)	2/3 (一)	2/4 (二)
天陰有雨 1 - 4 °C	天陰有雨 1 - 6 °C	晴間雲 -2 - 3 °C	晴 -6 - 1 °C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-13 - -3	晴間雲
-13 - -8	晴間雲
-27 - -17	晴間雲
-2 - 1	雪
-4 - -3	雪
-4 - -3	雪
7 - 13	晴
5 - 19	多雲
3 - 5	晴間雲
17 - 23	晴
18 - 27	晴間雲
-5 - 9	晴
7 - 19	晴
17 - 27	多雲
23 - 31	晴間雲
7 - 17	晴間雲
20 - 27	晴間雲
6 - 8	陣雨



REINVENT
YOURSELF



RENDEZ-VOUS TOURBILLON
Jaeger-LeCoultre Calibre 978

Every woman has a Rendez-Vous, with herself. The Rendez-Vous Tourbillon timepiece is entirely crafted and gemset at the Manufacture in the Vallée de Joux, Switzerland. This timepiece celebrates an alliance between Haute Joaillerie and high-precision watchmaking. Its movement equipped with a tourbillon keeps pace with the constant changes in a woman's life, as she perpetually reinvents herself. Rendez-Vous is more than a watch, it is a state of mind.

JAEGER-LECOULTRE
YOU DESERVE A REAL WATCH